
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

18:11 У екс-військкома Одеси Борисова
проводять обіски - його авто
зупинили на виїзді з Києва 

17:58

 

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили

17:54 У Польщі чекають, що Україна
виправить "помилку" з підрозділом
Героїв УПА, - Сікорський

17:25 Збирався їхати з класом у Карпати - у
Києві попрощалися з 12-річним
Григорієм Глушичем, який загинув у
ДТП 

17:23 Зеленський використовує будь-яку
можливість для наближення миру

У Польщі чекають, що Україна виправить "помилку" з
підрозділом Героїв УПА, - Сікорський
НАТАЛЯ МАЛКІНА 10 червня 17:54

У Варшаві вважають помилкою рішення президента України Володимира Зеленського щодо присвоєння
військовому підрозділу почесного звання, пов'язаного з УПА, та розраховують на виправлення цієї
ситуації.
Про це заявив міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський, повідомляє TVP Info.

Глава польського зовнішньополітичного відомства наголосив, що відповідальність за цей крок повністю
лежить на українській стороні. І саме офіційний Київ має ухвалити рішення, які можуть виправити
ситуацію.

- Будь ласка, дотримуйтесь заяви прем'єр-міністра. Саме Україна припустилася помилки, і ми очікуємо,
що Україна виправить цю помилку, - підкреслив Сікорський.

Водночас міністр прокоментував і внутрішні дискусії у Польщі, назвавши "скандальними"
висловлювання кандидата на пост прем'єра від партії ПіС Пшемислава Чарнека щодо кількості українців
у польській держадміністрації. За словами Сікорського, подібні націоналістичні спалахи "викликають
примар темних розділів польської історії".

Тим часом в українському МЗС закликали не дозволити історичним суперечкам зруйнувати союз із
Польщею. Речник відомства Григорій Тихий нагадав, хто насправді виграє від цього конфлікту. Він
наголосив, що Польща – перший стратегічний союзник України, який підтримував її з перших годин
повномасштабного вторгнення. На тлі нової хвилі загострення довкола теми УПА він нагадав: за півтора
роки обидві країни зробили чимало для порозуміння. Відновили пошукові та ексгумаційні роботи,
відновили роботу Конгресу істориків України та Польщі – після багатьох років перерви. Тихий додав, що
нинішнє загострення приносить радість лише Росії.

Новини по темі: МЗС Польща УПА

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: facebook.com/radeksikorski

Скандал між Києвом та Варшавою спалахнув наприкінці травня 2026 року. Тоді президент
України Володимир Зеленський підписав указ про присвоєння Окремому центру спеціальних
операцій "Північ" почесної назви "імені Героїв УПА" за зразкове виконання бойових завдань.

У Польщі це рішення спричинило хвилю обурення. Через це навіть було скликане засідання
капітулу Ордену Білого Орла, де розглядали пропозицію скасувати нагороду, яку раніше вручили
Зеленському.

8 червня Туск закликав президентів Польщі та України зустрітися, оскільки переговори про УПА
на інших рівнях не дали результатів.

Статті по темі

9 червня ПОЛІТИКА

"Човниковий дипломат" Путіна:
як Абрамович балансує між
Києвом, Москвою та Заходом

8 червня ПОЛІТИКА

Хроніка фіаско від Сирії до
Вірменії: як Кремль втрачає своїх
союзників у світі

7 червня ПОЛІТИКА

"Бунт" Конгресу проти Трампа:
чи зупинить Білий дім нову
допомогу Україні
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